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ATA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 22 (VINTE DOIS) DE 

MARÇO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°. ESTIVERAM 

PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: 

ALINE DO HOSPITAL, ROMUALDO, JEORGENES, CAPITÃO 

MARTINS, EDIZIO, INSPETOR MORAES, MÁRCIO CAETANO, 

MANOEL CORREIA, RAFAEL LACERDA, PAULINHO, CARLOS 

ALBERTO, CRISTIANO, DR. PATRIARCA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

SILVANA E LÉO SALES. E PRESENCIALMENTE, PARTICIPARAM DA 

SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: PEDRO RODRIGUES E 

LUCINILDO FROTA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES 

ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO SECRETÁRIO 

VEREADOR LUCINILDO FROTA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO SOLICITA AO SECRETÁRIO 

VEREADOR LUCINILDO FROTA QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 034, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA DE SAÚDE. MENSAGEM DE 

Nº 035, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - INSTITUI AUXÍLIO 

FINANCEIRO PARA AGENTES PÚBLICOS DAS DIVERSAS PASTAS 
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ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ NOS TERMOS 

QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 103, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - 

DISPÕE SOBRE ILUMINAÇÃO OBRIGATÓRIA DOS ABRIGOS NOS 

PONTOS DE ÔNIBUS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 104, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - REGULAMENTA A 

APREENSÃO E PROIBIÇÃO DO ANIMAL DE MÉDIO E GRANDE 

PORTE SOLTOS NAS VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS NA ZONA 

URBANA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 105, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A CAMPANHA ESPORTE 

NOTA 100 NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 106, DE AUTORIA DA 

VEREADORA SILVANA MACIEL - CRIA O PROGRAMA FESTIVAL DE 

VERÃO - FESTV, NAS LAGOAS DO MUNICÍPIO E ADOTA 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 107, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

BANCO DE DNA PARA FINS DE IDENTIFICAÇÃO GENÉTICA DE 

CRIANÇAS RECÉM-NASCIDAS E RECÉM-MATRICULADAS, VISANDO 

FUTURA COMPARAÇÃO COM INDIVÍDUOS DESAPARECIDOS, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 108, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A DOAÇÃO DE ÓCULOS DE GRAU 

AOS ALUNOS REGULARMENTE MATRICULADOS NO ENSINO 

FUNDAMENTAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 109, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO 

DA IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA CUIDANDO DO MEU BAIRRO NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 006, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MÁRCIO CAETANO - CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 

MARACANAUENSE A WAGNER SOUSA GOMES (CAPITÃO 

WAGNER). PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 081, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LÉO SALES - CRIA AS BASES PARA UMA POLÍTICA DE 

INCENTIVO A INDÚSTRIA CRIATIVA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E ADOTA PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 082, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLEMENTAR O 

PROGRAMA DE UTILIZAÇÃO DE ENERGIA SOLAR NOS CAMPOS DE 

FUTEBOL. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 083, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MANOEL CORREIA - DISPÕE SOBRE A PRIORIDADE 

NO ATENDIMENTO ÀS MULHERES EM SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA 

DOMÉSTICA OU FAMILIAR PELO SISTEMA NACIONAL DE 

EMPREGO MUNICIPAL. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 084, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - INSTITUI A 

SEMANA DE SEGURANÇA DO MOTOCICLISTA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 085, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - DISPÕE A AUTORIZAÇÃO SOBRE A CRIAÇÃO DA 

SEMANA DO EMPREENDEDORISMO NAS ESCOLAS MUNICIPAIS, 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 086, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAFAEL LACERDA - INSTITUI NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A 
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SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DO DESCARTE 

RESPONSÁVEL DO LIXO. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 087, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI A 

SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO AO CONTROLE DE VETORES E 

PRAGAS URBANAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 032, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MÁRCIO CAETANO - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS 

A IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLÉIA DE DEUS TEMPLO CENTRAL 

EM ACARACUZINHO, PELOS SEU 39 ANOS DE EXISTÊNCIA, JÁ 

PASSARAM PELA SUPERVISÃO DA IGREJA OS PASTORES JOSÉ 

OLÍMPIO FERNANDES (IN MEMORIAN) MAIRTON CASTRO, JOSÉ 

MÁRIO LOPES, FRANCISCO TAVARES PINHEIRO (IN MEMORIAN) E 

ATUALMENTE O PASTOR DA CONGREGAÇÃO MARCUS ROGÉRIO. 

MOÇÃO DE Nº 033, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS RIBEIRO, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 19 DE MARÇO DE 2022. MOÇÃO DE Nº 034, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR 

AOS FAMILIARES DO SENHOR JOSÉ LEÔNIDAS TEIXEIRA DE 

MORAIS, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 07 DE 

MARÇO DE 2022. MOÇÃO DE Nº 035, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LÉO SALES - ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS AO VIGÁRIO 

LOCAL DA PARÓQUIA SÃO JOSÉ, OS PARABÉNS PELO NATALÍCIO 

DA FUNDAÇÃO DA IGREJA MATRIZ DE MARACANAÚ, IGREJA SÃO 

JOSÉ. O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ENCAMINHA OS 
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PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 

204 AO 220/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES: DR. 

PATRIARCA, JEORGENES CASTRO, DEMIR PEIXOTO, MÁRCIO 

CAETANO, LÉO SALES, CAPITÃO MARTINS, INSPETOR MORAES, 

ALINE DO HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES, EDÍZIO MOREIRA, 

RAFAEL LACERDA, ROMUALDO BEZERRA, CARLOS ALBERTO, 

ROBÉRIO SANTOS, IRMÃO RAIMUNDINHO E MANOEL CORREIA. O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COMUNICA QUE NÃO 

HAVERÁ PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE PELA INSTABILIDADE 

DA INTERNET. O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA 

O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELO VEREADOR LUCINILDO FROTA. NA SEQUÊNCIA, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO INFORMA QUE A ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO SERÁ TRANSFERIDA PARA A ORDEM DO DIA DA 

SESSÃO DE AMANHÃ (QUARTA-FEIRA) PELA INSCONSTÂNCIA DA 

INTERNET. PELA ORDEM, O VEREADOR LUCINILDO FROTA 

REGISTRA A PRESENÇA DO PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO QUE SE ENCONTRA REMOTAMENTE. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA 

A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA PARA O DIA 23 (VINTE 

TRÊS) DE MARÇO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 
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